

# На всемирном молодёжном

40 студентов-аграриев участвовали  
во Всемирном фестивале молодёжи и студентов

С 14 по 22 октября в г. Сочи на территории Олимпийского парка проходил фестиваль, ставший историческим событием глобального формата.



Беспрецедентным уже считают Всемирный фестиваль молодёжи и студентов, объединивший 25 тысяч участников и 5 тысяч волонтёров из 188 стран. Форум был призван объединить молодёжное мировое сообщество, укрепить международные связи для развития межнационального и межкультурного взаимодействия.

На основании поданных заявок, после строгого отбора в состав ставропольской делегации отобрали 150 самых достойных и талантливых молодёжных лидеров: представителей общественных организаций, волонтёров, лауреатов краевого кадрового проекта «Новая энергия», обладателей грантов форума «Машук».

Самым большим вузовским составом от Ставрополя на фестиваль отправились 40 студентов Ставропольского государственного аграрного университета. Ребята приняли участие в насыщенной программе фестиваля, которая включала в себя четыре блока: дискуссионный, научный, спортивный и культурный.

О том, что им дал грандиозный всемирный фестиваль, о своих впечатлениях студенты Ставропольского ГАУ делятся теперь с однокурсниками и друзьями, не переставая:

– Фестиваль оставил такие яркие впечатления на всю жизнь! Это огромный опыт, который в большинстве случаев получается ухватить лишь единожды.

– Интересные спикеры, дискуссии, тренинги, презентации, креативные альтернативные площадки, представление разных регионов и стран – это то, что останется в памяти надолго.

– Представляете, тысячи людей из разных уголков планеты, со своей культурой, со своими взглядами, обменивались мнениями и готовы сотрудничать в будущем на благо целого мира!

– Колоссальное количество знаний, отличная языковая практика в течение целой недели. Общение, веселье, учёба, просто нереально крутяя, уникальная площадка!

– Мы стали частью исторического события, ведь такая возможность выпадает лишь один раз в жизни. Опыт ребят с разных континентов, новые интересные идеи могут быть реализованы уже на базе СтГАУ. Фестивальное братство – это мощная сила!

Отрадно, что такое большое количество студентов Ставропольского госагроуниверситета приняли участие в написании страницы новейшей истории России. И все они осознают: такая плодотворная поездка, где они могли напрямую общаться с представителями луч-

